

2026/1/31 下午 02:06:29

猶他州中華聯誼會 2020 猶他州亞洲節活動：推廣正體漢字文化

#猶他州中華聯誼會 #猶他州 #亞洲節 #正體漢字文化

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-10-03

猶他州亞洲節自1977年創辦至今已第43屆，在猶他州已儼然成為年度一大文化饗宴，猶他州中華聯誼會為猶他州亞洲節創始會員之一，每年皆藉此機會，大力推廣正體漢字活動、介紹臺灣民俗文化與增進臺灣在美國的能見度。

今年因肺炎肆虐疫情慘重，尤其猶他州的病例屢創新高，大家聞疫色變，避之危恐不及。因此猶他州亞洲節委員會為了能恪遵猶他州政府的疫情指示，幾經討論，決定改以創新之線上展覽方式，以不同風貌展示在猶他州的民眾面前。

猶他州中華聯誼會一本熱心推動正體漢字文化活動之初衷，特別邀請猶他州著名國畫大師謝瑞煌老師示範國畫畫法，以一幅竹梅國畫，展現傳統藝術之美，並揮毫書寫「愛與包容」橫幅，蒼勁有力，揮灑自如，展現傳統書畫合一美學。

為促進當地居民對正體漢字文化之瞭解，並進而產生濃厚的學習興趣，本聯誼會特別配合影片製作英文旁白，解說其作畫要領與其所代表之意義，言簡意賅，一目了然，對正體漢字文化陌生的猶他州居民來說，這段影片可謂是一份入門學習範本。

第43屆亞洲節影片除了錄製各國文化團體影片，也收錄近幾年來的活動精華，不僅可以看到猶他州中華聯誼會每年參展的努力成果，也可以看到正體漢字文化深入當地學習機構的成果，這對聯誼會辛勤付出的理事們而言，算是一路走來的艱辛成果。

2020年是一個非常不一樣的一年，雖然我們面臨了前所未有的疫情挑戰，但猶他州中華聯誼會仍一本初衷、默默耕耘、不畏困境，持續努力，向所在僑居地推展我們的正體漢字文化之美。

期待明年能夠撥雲見日，讓更多喜愛異國文化的當地居民能再次親自接觸學習我們的漢字之美。

以下附上影片連結，中華聯誼會的影片片段為第5分15秒至11分15秒，歡迎有興趣者可自行點擊觀看：<https://youtu.be/6XKrIL13Yao>

2026/1/31 下午 02:06:29

猶他州中華聯誼會 2020 猶他州亞洲節活動：推廣正體漢字文化

#猶他州中華聯誼會 #猶他州 #亞洲節 #正體漢字文化

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-10-03



國畫大師謝瑞煌老師示範國畫畫法

2026/1/31 下午 02:06:29

猶他州中華聯誼會 2020 猶他州亞洲節活動：推廣正體漢字文化

#猶他州中華聯誼會 #猶他州 #亞洲節 #正體漢字文化

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-10-03



介紹臺灣三太子民俗文化



慶祝猶他州2020年亞洲節活動